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Con l’obbiettivo di migliorare la qualità del servizio offerto, il nostro Istituto ha 

provveduto a creare, anche per quest’anno, dei questionari di gradimento

Ques%onario ATA
(collaboratori e amministra%vo)

Ques%onario genitori/alunni

Questionario Docenti

Ques%onario stakeholders
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Questionario DOCENTI
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Questionario DOCENTI

in merito alla domanda precedente, per quale motivo NON è 
soddisfatta/o?
alcuni progetti inutili hanno tolto ore a dei progetti più importanti43
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Questionario DOCENTI #2
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Ques%onario ATA – COLLABORATORI SCOLASTICI
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Questionario GENITORI
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14.   Se ha risposto poco/per niente alla domanda precedente, ci indichi per quale motivo

Mi piacerebbe che ci venisse dato spazio alle lingue straniere in maniera più attuale (proiezioni di film/ conversazione/ 
listening)

Sono proposte quasi sempre difficoltose per la partecipazione

Pessimo approccio degli insegnanti ai bisogni educativi speciali. Assenza di dialogo con la Dirigente.

Scarsa qualità degli insegnanti e disinteresse in tal senso delle famiglie.

Magari poter aver più opportunità tra scuola e famiglia con degli incontri

Mi dispiace aver risposto per niente ma la scuola e la collaborazione dei docenti con i ragazzi non è per nulla ottimale. 
I ragazzi hanno paura degli insegnanti… alcuni di loro sono propositivi e comprendono le problematiche di oggi dei 
ragazzi ma altri professori si mettono sul “Chi va la’ e non cercano un punto d’incontro con i ragazzi. Delle volte anche 
il metodo di interazione con i ragazzi non è il massimo. Alcuni ragazzi non hanno modi civili di comunicare, ma non per 
questo gli alunni che rispettano le regole devono essere penalizzati e trattati come gli altri con punizioni o 
comportamenti che penalizza l’intera classe.

Ques%onario GENITORI
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14.   Se ha risposto poco/per niente alla domanda precedente, ci indichi per quale motivo

Per l'esperienza che ho avuto i genitori non partecipano molto per il miglioramento dell'istituto

È abbastanza interessante suggerirei di inserire l'insegnamento della lingua inglese anche solo giocando o tramite 
qualche canzoncina. Ho apprezzato molto la lezione sull'igiene dentale.

Non c’è collaborazione con la scuola è di conseguenza come sarebbe possibile rendere interessante le varie proposte 
dell’istituto che cammina sempre e comunque a senso unico

Purtroppo non è facile spiegare qui i problemi, alcuni professori/esse a mio parere hanno perso la voglia di insegnare, 
di trovare un nuovo metodo o incentivo per far studiare gli studenti, forse, a mio parere, bisognerebbe fare un cambio o 
aggiungere ore di approfondimento sia per matematica che per italiano ma fatto da professori diversi perché con un 
metodo diverso di spiegazioni potrebbe aiutare chi non riesce con quelle materie!

Salve, mentre l’’offerta formativa della scuola dell’infanzia di Montefiore è migliorata, lo stesso non si può affermare 
per la primaria: molte docenti mediocri il cui scadente lavoro va a incidere sulla preparazione delle bambine e dei 
bambini, quindi sulla vita stessa di queste creature, dovrebbero cambiare sede per dare una speranza al futuro . 
Questo non è un mestiere qualsiasi, è una missione fatta di scienza, coscienza e conoscenza .

Ques%onario GENITORI
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Purtroppo ad inizio anno molte famiglie non si conoscono ed è difficile trovare un rappresentate dei genitori 
veramente coinvolto nel gestire le comunicazioni scuola famiglia.

14.   Se ha risposto poco/per niente alla domanda precedente, ci indichi per quale motivo

Oltre al curricolo in senso stretto vengono curati aspetti integrativi motivanti.

Il tempo lungo non è ben strutturato, durante le ore libere di pre e post mensa non è permesso fare i compiti che sono 
stati assegnati per casa, che poi devono svolgere al loro ritorno in abitazione nonostante tornino con il pulmino anche 
alle 17/17,15. Non hanno tempo neanche per attività sportive.

Preferirei vedere più progetti extrascolastici come sport, cultura, intrattenimento come ricordo io da piccolo circa 
25/30 anni fa'

Poca collaborazione e disponibilità dei docenti

Alcuni maestri non hanno alcuna abilità nell'interagire con gli alunni

Le famiglie non vengono ascoltate …. O ci deve andare bene come dite voi oppure dobbiamo andare in un altro istituto 
… parole della dirigenza!!!!

Questionario GENITORI
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Ci deve essere più collaborazione da parte dei enti

14.   Se ha risposto poco/per niente alla domanda precedente, ci indichi per quale motivo

Sarebbe bello poter inserire la scelta della seconda lingua tra spagnolo e tedesco, oltra al francese.

Le proposte sono datate e non stimolanti, ancora basate su giudizi e mala competizione

Gli insegnanti (maestre soprattutto) sono permalosi e vendicativi

NON C'è COLLABORAZIONE TRA DOCENTI E GENITORI. DOCENTE NON IN GRADO DI SOSTENERE LA CLASSE IN 
QUANTO NON SCOLARIZZATA

Pochi mezzi

Questionario GENITORI
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Creare situazioni in cui i ragazzi possono confrontarsi con la lingua in situazioni reali e quotidiane

Se alla domanda 13 hai risposto con un voto da 1 a 5, cosa miglioreresti?

Ques%onario ALUNNI
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Se alla domanda 14 hai risposto con un voto da 1 a 5, cosa miglioreresti?

tempo maggiore di approfondimento

Integrare le spiegazioni con attività legate alla realtà

LA SPIEGAZIONE

Ques%onario ALUNNI
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20.   Suggerimenti (facoltativo)

Meno compiti… più lavoro in classe è soprattutto più momenti per parlare e per capirci

Mi piace andare a scuola , mi piace imparare di più nella mia vita .

Gradirei fare più uscite didattiche.

fare orario settimana corta dalle 8 alle 14, avere un laboratorio linguistico, informatico e artistico

palestra, maggiore attenzione all'educazione motoria, aule multimediali, laboratori, biblioteca

È una scuola perfetta perché ha tutto quello che mi piace e mi serve

Prolungare l’orario della materna

più gentilezza tra compagni

Questionario ALUNNI

150



Ques%onario stakeholders Al momento due sole risposte
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In sintesi
• Gradimento di genitori e alunni in merito all’offerta formativa 

• Gradimento di tutto il personale scolastico nei confronti della DS e 

dell’amministrazione

• Necessità di potenziare in verticale la progettazione didattica

• Incrementare i progetti trasversali (es. progetto teatro)

• Rafforzare i rapporti con gli stakeholders esterni (famiglie, enti, comuni,…)

• Lotta alla dispersione scolastica e alla fragilità degli apprendimenti 

(orientamento)

• Necessità di una piattaforma digitale per facilitare il lavoro dei docenti*
155* A1endendo aggiornamen4 e sviluppi del GDPR ed en4 affini




